1. Hatdrozza meg a 23. dbran lévd kapesolisban az egyes dramkiiri elemeken esd
fesziiltseget és a rajtuk folyd aramot! A feladatot a esomdponti potencialok
modszerének alkalmazasaval oldja meg! Az aramkori elemek értéke: Ry = 1€,
R-g =20, Hg = SQ‘ R4 = 4:Q, .[(.‘1 = 1./1, U(;g =1V.

23. abra.



1.

Hatarazza meg a 23. abran 1éva kapesolasban az egyes aramkiri elemeken esd
fesziiltséget és a rajtuk folve dramot! A feladatot a hurokiramok modszerének
alkalmazasival oldja meg! Az aramkori elemek értéke: By = 182, Ry = 202,
H3 = 3“ Rq = 453 I(,'l =14, [r(;g =1V.




2. Hatdrozza meg a 25. abran 1évs kapesolasban az egyes dramkiri elemeken esd
fesziiltséget és a rajtuk folyd dramot! A feladatot a csomdponti potencidlok
madszerének alkalmazasaval oldja meg! Az aramkori elemek értéke: Ry = 112,
Ry, =20, Ry =30, Ry =4Q, R; =50, Rs =68, Iy = 1A, Uga =1V
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25. abra.



2. Hatérozza meg a 25. abran 16vi kapesolasban az egyes dramkiri elemeken esé
fesziiltséget és a rajtuk folvo aramot! A feladatot a hurokdramok maodszerének
alkalmazasival oldja meg! Az Aramkori elemek értéke: By = 100, R, = 20,
Ry =30, Ry =40, R, =50, Ry =60, I = 1A, Ugy = 1V
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25. dbra.



1. A szuperpozicid elvének alkalmazéasaval hatarozza meg a 23. Abran lathatd
hilézatban ez egyes aramkiri elemek dramat és feszilltsegét! (R, = 14,

Ry =20, Ry =30, Ry =40, Igy = 14, Ugs = 1V)
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23. abra.



2. A szuperpozicid elvének alkalmazisaval hatarozza meg a 25. abrén lathato
haldzatban ez egyes aramkori elemek dramat és fesziiltséget! (R, = 10,
R‘g = QQ‘ H;_{ = Sﬂ. R,1 = IQ. R,ﬁ = 59,, R[j = GQ, 17{';1 = ].A. L‘IYGQ = IV}
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25. abra.




1. A csamdponti patencidlok madszerének segitségével hatarozza meg a 33. abran
lathatd kapesolashan az egyes ellenédllasokon esd fesziiltség értékét!

33, dbra.



1. A hurckaramok madszerének segitségével hatarozza meg a 33, dbran lathato
kapesolashban az egyes ellenallisokon folvd dram értékét!

33, abra.



2. A ecsamoponti patencidlok madszerének segitségével hatarozza meg a 35. Ahran
lathatd kapesoliashan az egves ellenéllasokon esé fesziiltség értéket!
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35. abra.



2. A hurokidramok madszerének segitségével hatdrozza meg a 35. dbran lathato
kapesolasban az egyes ellenallasokon folyo aram értékét!
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35. abra.



